Y 5-47 B B O | KL
—. H&

Y5-47 BB BT RN, &R T 38 N R SRR T R AT T R B 2 1 Tk
B (0.5~20T/h) TR VT I I R0RIL 87.4%. M4 AHAH Y ThRE
AHIE N B e L, AR s 3R A T 250°C, AP S REAR KT
400mg/m’,

FIRMLIE IR : No.3.15~No.6 4% 3<% 250°C, K<) 101325Pa, /)it
W 0.672kg/m® 15, No.8 DUt/ <% 200°C, KI5/ 101325Pa, A Jii#
0.743kg/m° 55
=, BR

SIXHUEIS AN, P54 No.3.15. 4. 5. 6+ 8. 9. 10, 11. 12. 124 +¥f.

5 | RATL AT ) S T 1 g 2 il N i e PR A 5. AR B IE AR XL, -4
NGTESS T AR R G AL, DL M7 3R AR I0 I  EFE R A e AL, DL« ”
TR,

PRI RS B DAL IR H R A R R . N0.3.15~6 “JIi 7, 388”7 ALY T i
B 0° . 90° . 180° =FfHJ¥E. No.8~12.4 “Ji”, “ifi” ¥yulHl 0° + 45° . 90
° . 135° . 180° . 225° ANFE.

MMLIAES T No.3.15 ky C :fE5h. 4. 5. 6. 8. 947 C. D —Fitkah ik,
No.10. 11. 12, 12.4 % D XAL5).
=. &

KHLEHITAS S HL5E JER . AR diak, FERCH T,

Hfe: MPECAY Q345, RAHENUES o 5 PHUB A 2 0], &FF . P HERIE,
WIZHPRS, AR a ISR AN B, A A A

ML5E: FANBRE B s 7o 254k, No.8 LAl “JIfi”, “if” %3,

HER s SR Ze B IR0 X T e A A by, PR A [T s AE LA N

AR R TN S, AR A 7K VA (Y 5-47-12) F XA (Y 5-47-11) —Fp L,
P AT RS PRt vl o KA FIRFE R L-AN46 HUBGHIETE, S H KRS, FE
IR LLSEBRE LI sE, — 3% 0.5~1m’h % 8. KA R R 3 5 B 1 IR 1 v o

ST T TR MANLIB A, AR KL R . 5T 1 5 No.3.15~6 4
WERIE, No.8 LA L NAEINIE, Hlin 2ede et KU AT, TR T AMSAESI 2544,
FEE) R T E . VB 90° (4M)E) 0° (4x7F). AT TN B D 7 &
FEATM, KPR RALHRAE N T AR B A A B ATF 7 1) s 6 T3 L, St 1
AR b A R AT T 1A

AR T EBIE T T AR, ARG T, T AR R S (260°C) i -l
TE XA i as i AT e R EE i A o
Pu. irsas

RIS AUE I XALIINLS « B, K. KUK XA eSS 7 1 LU B
GIRERS T

254



Y5-47 B0 5| R R SR AR

Pl

No.

ek

r/min

b

32
i

il

m/h

SN

Pa

G
kw

g

Zl)

L

i e

bix)

= =

=

kw

T B
%)

T Hh

o HL

3.15C

3300

1530

1070

0.94

1710

1040

0.98

1890

1010

1.01

2070

950

1.02

2250

860

0.99

2430

780

0.98

2610

700

0.98

2790

620

1.00

Y90S-2

15

01-380

35-A-125

24-A-145

A-1600
(2 1R)

3.15C

3600

1670

1270

1.22

1870

1240

1.27

2070

1200

131

2270

1130

1.32

2470

1020

1.29

2670

920

127

2870

830

127

3070

730

1.30

Y90L-2

22

01-380

35-A-125

24-A-158

A-1600
(2 1R)

4C

2900

2750

1412

191

3080

1412

2.00

3410

1383

2.10

3740

1334

219

4070

1255

2.26

4400

1187

2.34

4730

1098

243

5060

961

2.38

Y 100L-2

01-460

35-A-125

28-A-125

A-1829
(2 1R)

4C

3300

3130

1824

2.79

3500

1824

2.94

3880

1795

3.08

4250

1726

3.22

4630

1628

3.34

5000

1540

3.44

5380

1422

3.56

m\lm(ﬂhwl\)I—‘m\lm(ﬂhwl\)l—‘m\lm(ﬂhwI\)Hm\lm(ﬂhwl\)l—‘d'[ﬂ

5750

1245

3.52

Y 112M-2

01-460

35-A-125

28-A-143

A-1829
(2 1R)

255



Y5-47 B0 5| R R SR AR

Pl

No.

ek

r/min

b

N

32
i

il

m/h

SN

Pa

G
kw

g

Zl)

L

B ke

bix)

= =

=

kw

T
%)

T Hh

o HL

5C

2620

4840

1795

4.25

5420

1795

4.47

6000

1765

4.73

6580

1706

4.88

7160

1608

5.04

7740

1510

522

8320

1402

5.40

8900

1226

5.36

Y 1325;-2

55

01-460

35-B»-160

38-B,-145

B-2286
(2 1R)

5C

2900

5360

2207

577

6010

2207

6.10

6650

2167

6.42

7300

2089

6.64

7940

1971

6.89

8580

1854

7.09

9230

1716

7.33

9870

1500

7.26

Y 1325,-2

75

01-460

35-B»-160

38-B»-160

B-2286
(2 1R)

6C

2620

8370

2590

10.57

9380

2590

11.15

10380

2540

11.72

11390

2452

12.20

12390

2314

12.63

13400

2177

13.02

14400

2020

13.48

15410

1765

13.35

Y 160M -2

15

01-580

50-Bs-160

42-Bs-145

B-2286
(5 )

6C

2850

9110

3070

13.61

10200

3070

14.34

11300

3011

15.10

12390

2903

15.65

13480

2746

16.24

14570

2579

16.71

15670

2393

1731

m\lm(ﬂhwl\)I—‘m\lm(ﬂhwl\)l—‘m\lm(ﬂhwI\)Hm\lm(ﬂhwl\)l—‘d'[ﬂ

16760

2099

17.10

Y 160L-2

185

01-580

50-Bs-160

42-Bs-158

B-2286
(5 )

256




Y5-47 B0 5| R R SR AR

Pl

No.

ek

r/min

b

N

32
i

il

m/h

SN

Pa

G
kw

g

Zl)

L

B ke

bix)

= =

=

kw

T
%)

T Hh

o HL

8C

1820

13780

2462

16.6

15430

2462

175

17080

2422

18.6

18740

2334

19.0

20400

2207

19.7

22050

2069

20.3

23700

1922

21.1

25360

1687

20.1

Y 180L-4

22

01-580

65-C4-250

48-C4-315

C-2540
(4 1R)

8C

1980

15000

2913

214

16800

2913

22.5

18600

2864

23.8

20400

2766

24.5

22200

2609

25.5

24000

2452

26.3

25800

2275

27.1

27600

1991

26.9

Y200L-4

30

01-725

65-Cs-250

55-Cs-342

C-2540
(5 )

9C

1740

18780

2854

26.2

21030

2854

275

23280

2795

29.0

25540

2697

30.0

27790

2550

31.1

30040

2403

32.0

32300

2226

33.2

34550

1952

32.9

Y 22554

37

01-725

65-C6-250

60-Cs-300

C-3200
(6 %)

9C

1820

19640

3119

29.6

22000

3119

31.6

24350

3060

33.2

26710

2952

34.4

29070

2785

35.6

31420

2628

36.8

33780

2432

38.2

m\lm(ﬂhwl\)I—‘m\lm(ﬂhwl\)l—‘m\lm(ﬂhwI\)Hm\lm(ﬂhwl\)l—‘d'[ﬂ

36140

2128

37.7

Y 22554

37

01-725

65-C7-250

60-C;-314

C-3200
(7 HR)

257




Y5-47 5005 XML GE 51k AR

Pl

No.

ek

r/min

b

N

32
i

il

m/h

SN

Pa

TG
kw

g

Zl)

L

;FE =

d

kw

o B i
(4 %)

B b g
1%)

4D

2900

2750

1412

1.85

3080

1412

1.94

3410

1383

2.04

3740

1334

212

4070

1255

219

4400

1187

2.27

4730

1098

2.36

5060

961

231

Y 100L-2

M10X 220

28x 60
2" 35x60

5D

2900

5360

2207

5.59

6010

2207

591

6650

2167

6.22

7300

2089

6.44

7940

1971

6.68

8580

1854

6.87

9230

1716

7.11

9870

1500

7.04

Y 1325,-2

75

M10X 220

38x 80

Y—
Y 3560

6D

2900

9270

3177

13.9

10380

3177

14.6

11500

3118

154

12610

3011

15.9

13720

2834

16.6

14820

2668

171

15940

2481

17.7

17050

2167

171

Y 160L-2

185

M12X 300

42x110
50x 80

4

8D

1450

11050

1559

8.1

12290

1559

8.6

13610

1530

9.1

14930

1481

9.3

16250

1393

9.6

17570

1314

9.9

18880

1216

10.3

20200

1069

9.8

Y 160M-4

11

M12X 300

42x110

Y -
QY 5% 140

9D

1450

15640

1981

14.7

17520

1981

154

19390

1942

16.3

21270

1873

16.8

23150

1765

174

25020

1667

18.0

26910

1540

18.6

m\lm(ﬂhwl\)l—‘m\l@(ﬂhwl\)I—‘m\lm(ﬂhwl\)l—‘m\l@(ﬂhwI\)I—‘m\lm(ﬂhwl\)l—‘d'[U

28780

1353

185

Y 180L-4

22

M12X 300

48x110

Y
QY e5x140

258




Y5-47 5005 XML GE 51k AR

Pl

No.

ek

r/min

b

32
i

il

m/h

ENiN

Pa

G
kw

g

Zl)

L

=

LU

kw

o i i
(4 %)

B b g

1%

10D

1450

21470

2442

24.7

24040

2442

26.0

26620

2403

275

29190

2314

28.6

31770

2187

29.5

34340

2059

30.5

36940

1903

31.5

39490

1667

31.1

Y200L-4

30

M16< 400

QsY

55x110
65x140

11D

1450

28570

2952

39.9

32000

2952

43.0

35430

2903

44.0

38850

2805

45.8

42280

2648

47.5

45710

2491

48.9

49140

2305

50.7

52560

2020

50.1

Y 250M-4

55

M20X500

6

65x140
75x%140

11D

960

18920

1295

11.6

21190

1295

12.2

23460

1275

12.8

25720

1226

133

27990

1157

13.8

30260

1089

14.2

32530

1010

14.7

34800

885

145

Y 180L-6

15

M16< 400

6

48x110
75%140

12D

1450

37100

3521

61.5

41540

3521

64.8

46000

3452

68.4

50450

3334

71.1

54900

3148

73.5

59350

2962

75.9

63800

2746

78.8

68250

2403

775

Y 280S-4

75

M20X500

6

75x140
75x%140

12.4D

1450

40940

3756

72.6

45850

3756

76.6

50760

3687

80.2

55680

3560

83.5

60590

3364

86.5

65500

3168

89.0

70410

2932

92.2

m\lm(ﬂhwl\)l—‘m\l@(ﬂhwl\)I—‘m\lm(ﬂhwl\)l—‘m\l@(ﬂhwI\)I—‘m\lm(ﬂhwl\)l—‘d'[U

75330

2569

91.6

Y 280M-4

90

20X 500

6

75x140
75x%140

259




oy

( S¢=) “ex tu

e

/

_____/
IX (P) WXV

-Hg

260

3 T

4
BB BN A6 WM B B9 G b CGLIEON LL-Lp-GA



261

| 3
n ' e "
& s
_ ] I
(Sy=)[cex tu @
.H-|:ﬂ|-H www
T
IXCPIWIN = N _ |
H— 1
T | __ _ T
=L L L
| F— | _ _
- - | 3 , \
[ 1) v

_ lpx tu

AR b N AU R R WM B E KB Tl 2L Ll 0L 6 “8'ON LI-Lp-GA



Y5-47-11 8R4 B O 5| R R 23 RSB RSF R

L= bij i R ~ H i R ~F
No. D, D, D; n; Xd, Ay n3 X a (=Az) Az | Ay | myXax(=As) Ag | myXd,;
3.15 | @315 | ®345 | ®370 | 8X D10 | 199 | 3X78(=234) | 255 | 158 | 3X64(=192) | 215 | 12X ®7
4 | D400 | D440 | ®476 [ 12X D10 | 253 | 3X97(=291) | 321 | 200 | 3X80(=240) | 266 |12X D10
D500 | ©540 | ®576 | 16X D10 | 317 | 3X119(=357) | 385 | 250 | 3X97(=291) | 317 |12X D10
6 | D600 | D645 | 676 | 16X D12 | 380 | 4X 106(=424) | 448 | 300 | 3X 114(=342) | 367 |14X D12
e Ak & R ~ 2o RF ﬂ?ﬂiﬂﬁ%’iﬁ Wi Ei;(kg)
No. |[E|F|G|K|L|L|L|M|N |H|a|b|c|el|f]|t WD | g (MO
1] e M (d) X1 FLHIL)
3.15 130202 (478222 (924|160 | 67 |583|349.5(290 |300|310|133|350| 65 |3 | M12X300 | 6309 | 88.6
4 |164|255]606|282 (1013|202 | 70 |739|442.5(290 | 220 |350 | 193 [400 | 129 |4 | M16X400 | 6309 | 127.5
203 (310|746 352 |1125253 | 45 {912 ]544.5|290 (220 (350|219 {400 [ 129| 5| M16X400 | 6309 | 191
6 |246|375(897 (4221270302 | 20 1086 646 |360 |240 | 400|289 [450| 76 | 6| M16X400 | 6312 | 215
L= ik H IN ~F i H IN ~F
No. D, D, D; n; Xd, Ay mXa(=Ay) | As | Ay | mXa=As) | A | mXd;
D800 | D860 | D90 | 16X D15 | 507 | 6X95(=570) | 619 | 400 | 5X92(=460) | 508 [22X D15
9 | ®900 | D960 | D1010 | 16X D15 | 570 | 6X 105(=630) | 682 | 450 | 5X 103(=515) | 558 |22X D15
10 | 1000 | 1060 | ®1110 | 16X D15 | 633 | 6X 115(=690) | 745 | 500 | 5X 112(=560) | 608 [22X d15
11 | ©1100 | 1170 | 1210 | 24X D15 | 696 | 6X 127(=762) | 812 | 550 | 5X 121(=605) | 658 [22X D15
12 | 1200 | 1270 | 1310 | 24X D15 | 760 | 6X 138(=828) | 876 | 600 | 5X 131(=655) | 708 [22X ®15
124 | ©1200 | ©1270 | ©1310 | 24X D15 | 785 | 6X 143(=858) | 901 | 620 | 5X 137(=685) | 728 [22X D15
Bl Ak & R ~ A fitl R ~
No. ' E | F|G|K|L|L |M]|H a b c d e f g t
330 | 500 [1195| 563 | 1701 | 240 | 1582 | 280 | 470 | 480 | 172 | 650 | 550 | 478 | 534
9 | 371|560 |1340| 633 |1791| 270 | 1765 | 280 | 470 | 480 | 167 | 650 | 550 | 528 | 584 | 9
10 | 412 | 620 | 1486 | 704 | 1883 | 300 | 1925 | 280 | 470 | 480 | 162 | 650 | 550 | 578 | 634 | 10
11 | 453 | 682 |1635| 775 {2103 | 330 |2129 | 335 | 600 | 540 | 164 | 820 | 610 | 628 | 684 | 11
12 | 493 | 742 | 1779 845 |2192| 360 |2270 | 335 | 600 | 540 | 159 | 820 | 610 | 678 | 734 | 12
12.4 | 494 | 766 | 1838 | 872 |2203 | 360 | 2348 | 335 | 600 | 540 | 159 | 820 | 610 | 698 | 754 | 12
. i R b SR A R W T {Efsb KM (kg)
O I (1) . ) | e | R | cbum
M(d;) X1, M(dy) X1, Lithsy HLAL)
M16 400 M24X 630 750 | 16° 21" | 6° 37’ 100.6 | 22316C 554
9 M16 400 M24X 630 800 | 16° 21" | 6° 37 118.5  |22316C 726
10 M16 400 M24X 630 850 | 16° 21" | 6° 01’ 136.5 | 22316C 790
1 M16 400 M24X 630 900 | 16° 21" | 7° 10’ 2000 |22319C| 1151
12 M16 400 M24X 630 950 | 16° 21" | 7° 10’ 2463 |22319C| 1268
12.4 M16 400 M24X 630 950 | 16° 21" | 7° 10’ 259.7 |22319C| 1338

262




oy

(Sy=) ¢cexru 9

vy cpx ¢cu

IX (P) NXV

) lex eu
ey

(o

w7 M _

3 T

4
BB b N A % B B9 V6 b ON Zi-Lh-GA

263



X ( P) WXV

3

1
-+ {T -1
L ©.<

(&) rex o L 3
.H-|%|-H.WWW
o E
==

E|

M

!

"0l

"6

"8 'ON CI-L¥V-GA

264



Y5-47-12 SRR B0 5 Rl RAMNE RT3

L= ik H IN ~F il H IN ~F
No. D, D, D; n; Xd, Ay n3 X a (=Az) A; Ay i Xa(=As) | As | mXd;
4 | D400 | ©440 | D476 | 12X D10 | 253 | 3X97(=291) | 321 | 200 | 3X80(=240) | 266 |12X D10
5 | @500 | ©540 | ®576 | 16X D10 | 317 | 3X119(=357) | 385 | 250 | 3X97(=291) | 317 |12X D10
6 | D600 | D645 | D676 | 16X D12 | 380 | 4X 106(=424) | 448 | 300 | 3X 114(=342) | 367 | 14X D12
Bl Ak & R ~ Er S (T NI U ik Ei;(kg)
No. |E|F|G|K|L|L|L|M| N |H|a|bl|lc|lel f]|t (HE) LERE) (PEfE
M (d XI HIAL)
4 |164|255(606|282(977|202| 70 | 739 | 442.5|290|220|350 | 193 |400| 69 | 4 | M16X400 |6310| 127.5
203 (310 (746|352 1087|253 | 45 (912 544.5 |290[220350|219(400| 69 | 5 | M16X400 |6310| 191
6 |246(375(897[422(1326/302 | 20 [1086 646 [290|220(382(294[430|135| 6 | M20X 500 |6312| 215
L= ik H IN ~F i H IN ~F
No. D, D, D; n; Xd, Ay n3 X a (=Az) Az | Ay | mXay=As) | As | mXd;
D800 | D860 | DII0 | 16X D15 | 507 | 6X95(=570) | 619 | 400 | 5X92(=460) | 508 |22X D15
9 | ®900 | ®960 | ©1010 | 16X D15 | 570 | 6X 105(=630) | 682 | 450 | 5X 103(=515) | 558 |22X @15
10 | ©1000 | ©1060 | ®1110 | 16X D15 | 633 | 6X 115(=690) | 745 | 500 | 5X 112(=560) | 608 |22X @15
11 | ®1100 | ©1170 | @1210 | 24X D15 | 696 | 6X127(=762) | 812 | 550 | 5X 121(=605) | 658 |22X @15
12 | ©1200 | ®1270 | 1310 | 24X D15 | 760 | 6X 138(=828) | 876 | 600 | 5X 131(=655) | 708 | 22X @15
124 | ©1200 | ©1270 | ®1310 | 24X D15 | 785 | 6X 143(=858) | 901 | 620 | 5X 137(=685) | 728 | 22X D 15
e s B R o £ om R
Noo. ' E| F|G|K|L|L |M|H a c d e f g t
8 330|500 |1195| 563 [ 1729 240 | 1582 280 | 520 | 440 | 167 | 590 | 510 | 478 | 534 | 8
9 | 371 | 560 | 1340 | 633 | 1820 270 |1765| 280 | 520 | 440 | 162 | 590 | 510 | 528 | 584 | 9
10 | 412 | 620 | 1486 | 704 | 1911 | 300 | 1925 | 280 | 520 | 440 | 157 | 590 | 510 | 578 | 634 | 10
11 | 453 | 682 |1635| 775 | 2216 | 330 |2129 | 375 | 700 | 620 |203.5| 780 | 700 | 628 | 684 | 11
12 | 493 | 742 | 1779 | 845 {2306 | 360 |2270| 375 | 700 | 620 |198.5| 780 | 700 | 678 | 734 | 12
12.4 | 494 | 766 | 1838 | 872 |2317| 360 |2348| 375 | 700 | 620 |198.5| 780 | 700 | 698 | 754 | 12
i fEIAE i fRIAE 4 P wah | RWEKe) | |
M(d3) X1, M(dy) X1, ! uekss HIAL)
M16X400 | M24X630 | 750 | 16° 21’ 6° 37' 100.6 | 22316C 719 3/4"
9 M16X400 | M24X630 | 800 | 16° 21’ 6° 37 118.5 | 22316C 804 3/4"
10 | MI16X400 | M24x630 | 850 | 16° 21’ 6° 01’ 136.5 | 22316C 910 3/4"
11 | MI6X400 | M30X800 | 900 | 16° 21’ 7° 10’ 2000 | 22320C | 1391 1"
12 | MI6X400 | M30X800 | 950 | 16° 21’ 7° 10’ 2463 | 22320C | 1543 1"
124 | MI16X400 | M30X800 | 950 | 16° 21’ 7° 10’ 259.7 | 22320C | 1590 1"

265




99¢

Y5-47-11 C o oo .
ve_a7-10 No.8~12.4 D%ﬁF%M%\ﬁLﬂﬁﬂﬁrﬁm.@@

Wi 0° Wi 45° Wi 90°

0° 45° 90° 135° 180° 225°
L T — T T —T T .

Jm

No.8 900 | 370 | 450 | 800 | 450 | 400 | 750 | 450 | 400 | 710 | 450 | 400 | 700 | 450 | 400 | 600 | 450 | 400

No.9 1010 | 400 | 500 | 910 | 550 | 500 | 860 | 500 | 400 | 800 | 550 | 400 | 780 | 500 | 400 | 650 | 500 | 400

No.10 1100 | 440 | 550 |1000| 550 | 500 | 900 | 500 | 400 | 840 | 550 | 400 | 780 | 500 | 400 | 720 | 500 | 400

No.11 1230 | 500 | 550 | 1140 | 550 | 500 | 1050 | 550 | 500 | 970 | 550 | 500 | 900 | 550 | 500 | 830 | 500 | 500

No.12 1300 | 550 | 650 | 1200 | 650 | 550 | 1100 | 650 | 550 | 1010 | 650 | 550 | 940 | 650 | 550 | 860 | 650 | 550

No.12.4 1350 | 550 | 650 |1225| 650 | 550 | 1115 | 650 | 550 | 1035| 650 | 550 | 940 | 650 | 550 | 880 | 650 | 550




